

潢川:人勤春来早,农技推广忙

信阳消息(郭盛 龚文文)3月5日一大早,潢川县魏岗乡程寨村村委大院里已经挤满了前来听课的人,讲台上县农业局技术专家正在细心地向村民传授春耕备播知识。前来听课的农民余老汉在听完课后高兴地对记者说:“科技这东西就是好,去年俺照专家讲的方法,俺的责任田多收了1000斤

粮食,俺得好好学,争取今年收成更好!”

入春以来,潢川县结合实际,在举办春耕农事讲座、组织农技人员深入田间地头为广大农民提供政策、技术、信息方面咨询服务的同时,通过报纸、电视、广播、网络、12316三农服务热线、农信通、远程教育等现代传媒宣传普及春耕春耕生产

技术,提高农户生产管理的科技水平。截至目前,已印发农技推广资料8.6万份,培训农民1.8万余人次。

“为让更多的农民掌握科技知识,乡里给我们请来农业专家,精选了讲座内容,还实行群众‘点题’开讲,让农民掌握了更多的科技知识。”该村党支部书记余天海介绍说。



明港交警大队积极响应市公安局关于“出早操、比内务、考警规”集中整训活动,并严格按照要求开展整训。图为3月4日,该大队民警正在进行队列训练。
李代余 田连合 摄

服务外出务工群体

淮滨县法院积极开展普法送法活动

信阳消息(李钊 平平)每年春节过后,淮滨县都有大批南下江、浙、沪、广、深从事建筑、餐饮、运输、工厂等工作的外出务工人员。为提高这些外出打工人员的维权意识,淮滨县法院积极组织干警编写有关法律法规知识宣传手册和宣传

单开展普法宣传活动。

该院组织20名干警成立3个普法送法小分队,深入外出务工人员必经之地的火车站、汽车站,向外务工人员发放了《劳动合同法》《工伤保险条例》《侵权责任法》《民事诉讼法》等相关法律法规中的关于

救济途径、救济方式、诉讼时效、先予执行的维权知识宣传册和宣传单,现场解答务工人员法律疑惑。

据了解,活动中,该院共发放宣传资料1500多份,提供各类法律咨询110多人次,受到了广大外出务工人员的一致好评。

铁道线上的客车“服务区”

唐德强 方盼

众所周知,高速公路上每隔几十公里,就有一个服务区,为长途奔跑的汽车提供检修和补给。在繁忙的铁道线上,也有为客车保驾护航的“服务区”,那就是各大客运站的列检所。武昌客车站车辆段汉口站列检所就是其中一个。

春运进入节后旅客返程的高峰时期,汉口列检所的39名检车员每天都要对88列停靠列车的走行部、制动系统、车钩缓冲装置等安全关键部位做技术检查,是平时工作量的2倍多。每个人每天检查列车数量都在160辆以上,要在狭窄的股道间来回行走5公里多。

“列车上的设施,小到一颗螺丝钉,大到牵引、制动、转向等系统的正常运转,都归我们负责。一旦出了问题,将会危及上千乘客的生命!”列检所二班工长罗铁兵一边拿着检车锤和对讲机在各股道间穿梭,一边对笔者说。

列车下部各部件安装位置不高,全部检查到位需要在车底钻进钻出,半蹲加弯腰千余次,敲击或触摸零部件数千次。加之经过汉口站的大部分旅客列车需要换挂机车,摘挂电力连接线、制动风管的工作量也相当大,一天下来,检车员们无一不是腰酸背疼。

由于安全压力大、工作强度高,列车到达密集,列检所的检车员们每天却只能利用客车到达前的间隙吃饭,有时一顿饭要分几次吃,根本没有休息的时间,大家的身体或多或少都有些不舒服,但是没有一个人请假和调休。他们用自己的双脚来丈量列车的长度,用眼睛和双手来保护列车的安全。

“我们的工作就是确保春运列车的安全,任何时候都不能掉以轻心,看好每一辆车不仅仅是对旅客负责,也是对自己负责。”罗铁兵拿起检车锤,和工友们一起,迈着有力的步伐走向了检修线。

秘密调查师 I

黄雀



永城 著

Tina给燕子发了短信,说马上就找机会下来取。燕子也不急。反正已经迟到,五分钟和一小时都没有区别。

燕子下车透透气,短信又来了。这回不是Tina。133035xxx33,不在手机电话簿里。

“这些年,你还好吗?”

短信只此一行。

燕子不由得抬起头,仿佛那短信从天而降。应该不会是高翔。他给过燕子名片,燕子却从没给他手机号。

天空很深很蓝,好像无边的湖水。

燕子把短信删了,把手机丢进皮包里。也许是发错了,或者纯粹无聊。天下无聊的人实在太多,不如想想她

的新项目。大同永鑫,怡乐集团,还有叶永福。

突然间,有个黑影从天而降,落在一个金杯车的后面,发出一声重重的闷响。有人大声喊:“有人跳楼了!这里有医生吗?”

燕子听到叫喊,拔腿跑上前去。她曾是医生,到现在仍有医生的本能。

那趴在血泊中的男人,却把燕子惊呆了,头仿佛被人猛击了一拳,突然间茫然一片。

燕子的胳膊一把被人拉住。她浑身一颤,一扭头,看见Steve炯炯的目光。他薄薄的嘴唇,几乎就在她耳畔:“Heisdead.(他已经死了。)”

一股热浪袭过耳垂。燕子打了个冷战。

Steve挽住她的肩:“走吧,这是他们公司的内部事件,我们不要掺和。警察马上就要来了。”

燕子闭上眼。眼前浮现出金色的沙滩。沙滩上的中年男人,正把女儿高高举过头顶。小女孩大声喊着:“我飞起来了!爸爸,我飞起来了!”

燕子被Steve强拉着往回走,泪水不断地流下来。

二十

“他要 Terminate(解雇)我!”

Tina从Steve办公室里走出来,一屁股坐回自己的座位上,细细簌簌地抽鼻子。

“为什么?”燕子吃了一惊。

“因为我把你带到华夏房地产去了!”

燕子把盛纸巾的盒子递给Tina,Tina不接,却哽咽得更厉害。燕子丢下盒子,直奔Steve的办公室。

Tina吃了一惊,老方在一旁眯起眼睛微笑。

“请把门关上。”

Steve注视着电脑。燕子关了门,转过身问:“为什么要 Terminate Tina?”

“她玩忽职守。”

“她只是忘了充电而已,不至于被 Terminate。”

“对于调查师来说,任何错误都可能是致命的,错误没有小大之分。”

“别的调查师也犯过类似的错误,但没被开除。”

“她不但忘记充电,还带你去华夏房地产。”

“是我坚持要开车送她去的。”

“她该阻止你去。”

“为什么?”

“因为目标人以前见过你。”

“她不知道目标人见过我。你没让我告诉别人去斐济的事儿。”

Steve漠然不语。

“可我知道。我知道目标人见过我,该 Terminate 的是我。”

“到底该 Terminate 谁,不是你该操心的。”Steve看一眼燕子,随即又把视线转回电脑。

好长一段沉默。Steve终于先开口:“还有事吗?”

燕子咬住嘴唇,不吭声也不挪动地方。

“没事就出去继续工作。”Steve沉吟片刻,抬头看看燕子,“让Tina进来。”

“谢谢!”

燕子向Steve微微鞠了个躬。Steve却皱起眉头:“你知道有多危险吗,如果让他看见你的话?”

“我明白。”

“你不明白!也有人不会寻死,他会杀了你全家!”

Steve逼视着燕子。

燕子目光低垂。黑亮的皮鞋,浸在殷红的鲜血里。

“可他死了,而且就躺在我眼前。”

燕子的双眸晶莹剔透。

“他贪污了3000万人民币,是多少人一辈子工资的总和?你只不过揭开事实真相,那是调查师的职责。”